
На звітний місяць доступні для замовлення:
· Індивідуальний робочий обсяг (фіксований обсяг на кожну добу місяця)
· Індивідуальна потужність закачування на місяць (фіксований обсяг на кожну добу місяця) – заявки подаються до 10-го числа місяця включно, що передує місяцю надання послуг
· Індивідуальна потужність відбору на місяць (фіксований обсяг на кожну добу місяця) – заявки подаються до 10-го числа місяця включно, що передує місяцю надання послуг
· Індивідуальна потужність закачування на добу наперед
· Індивідуальна потужність відбору на добу наперед

Індивідуальний робочий обсяг 
Індивідуальний робочий обсяг надається на гарантованій основі строком на 1 газовий місяць (фіксований обсяг на кожну добу місяця). 
Ця послуга передбачає надання добового робочого обсягу зберігання, мінімальний розмір якого дорівнює 1000 куб.м.
 При заповнені рахунку «робочий обсяг» необхідно вказати кількість днів місяця, на який замовляється послуга. У випадку заповнення невірної кількості днів місяця, ви замовите неправильний обсяг.
Ви можете дозамовити додатковий індивідуальний робочий обсяг на поточний місяць в будь-яку добу місяця, проте розрахунок вартості буде відбуватися на всю кількість днів місяця (в тому числі які вже пройшли).

Індивідуальна потужність закачування/відбору на добу наперед
Замовлення індивідуальна потужності закачування/відбору на добу наперед відбувається шляхом подання номінацій/реномінацій. 
Не пізніше ніж за один день до подання номінацій/реномінацій необхідно оплатити  потужність закачування/відбору на добу наперед. 
Замовник сплачує необхідний обсяг закачування/відбору. Цей обсяг не прив’язується до конкретної доби. В рамках сплаченого обсягу ви можете замовляти індивідуальні послуги в різних добах за допомогою номінацій/реномінацій, в сумі такі замовлення не повинні перевищувати сплачений обсяг. Невикористаний обсяг переноситься на наступний період, в тому числі і на будь-яку добу наступних місяців. 

Індивідуальна потужність закачування/відбору на місяць
Індивідуальна потужність закачування/відбору на місяць надається на переривчастій основі строком на 1 газовий місяць (фіксований обсяг на кожну добу місяця). 
Заявки на розподіл індивідуальної потужності закачування/відбору на місяць подаються до 10-го числа місяця включно, що передує місяцю надання послуг. 
Якщо 10 число місяця припадає на святковий, вихідний або неробочий день, то днем закінчення строку подачі заявки вважається наступний робочий день. 
Заявки на розподіл індивідуальної потужності закачування на місяць, подані пізніше вказаних строків залишаються без розгляду. 
Заявка на розподіл індивідуальної потужності закачування на місяць, подана замовником на кінець передбаченого Кодексом газосховищ строку подання, є безвідкличною пропозицією щодо придбання послуг зберігання (закачування, відбору) природного газу.
[bookmark: _GoBack]При заповнені рахунку «індивідуальна потужність закачування/відбору на місяць» необхідно вказати кількість днів місяця, на який замовляється послуга. У випадку заповнення невірної кількості днів в місяці, ви замовите неправильний обсяг.
Призначення платежу
Обов’язково на початку призначення платежу необхідно вказувати код послуги:
201****	Індивідуальний робочий обсяг на місяць ПСГ
202****	Індивідуальна потужність закачування на місяць ПСГ
203****	Індивідуальна потужність відбору на місяць ПСГ
2040000	Індивідуальна потужність закачування на добу наперед ПСГ
2050000	Індивідуальна потужність відбору на добу наперед ПСГ

На місці зірочок вказується місяць (дві цифри) та рік (дві цифри) послуги. 
Приклади заповнення робочого обсягу на місяць:
2010719	робочий обсяг на липень 2019
2010819	робочий обсяг на серпень 2019
2010919	робочий обсяг на вересень 2019
2011019	робочий обсяг на жовтень 2019
2011119	робочий обсяг на листопад 2019
2011219	робочий обсяг на грудень 2019

