	Інструкція. Бронювання послуг оператора ПСГ


Річна потужність
Річна потужність надається на гарантованій основі строком на 1 газовий рік  (фіксований обсяг на кожну добу місяця), а також потужності закачування природного газу і потужності відбору природного газу протягом відповідного базового сезону.

Ця послуга передбачає надання добового робочого обсягу зберігання, мінімальний розмір якого дорівнює 1000 м 3.
Річна потужність надається на гарантованій основі та дозволяє замовнику використовувати робочий обсяг газосховища протягом усього строку замовлення річної потужності та закачувати природний газ тільки протягом базового сезону закачування і відбирати тільки протягом базового сезону відбору відповідно до кривих закачування/відбору. 
 При заповнені рахунку «річна потужність» необхідно вказати кількість днів місяця, на який замовляється послуга. У випадку заповнення невірної кількості днів року, ви замовите неправильний обсяг.

Індивідуальний робочий обсяг 
Індивідуальний робочий обсяг надається на гарантованій основі строком на 1 газовий місяць  (фіксований обсяг на кожну добу місяця). 
Ця послуга передбачає надання добового робочого обсягу зберігання, мінімальний розмір якого дорівнює 1000 м 3.
 При заповнені рахунку «робочий обсяг» необхідно вказати кількість днів місяця, на який замовляється послуга. У випадку заповнення невірної кількості днів місяця, ви замовите неправильний обсяг.
Ви можете дозамовити індивідуальний робочий обсяг на поточний місяць в будь-яку добу місяця, проте розрахунок вартості буде відбуватися на всю кількість днів місяця (в тому числі які вже пройшли).

Індивідуальна потужність закачування/відбору на добу наперед
Замовлення індивідуальна потужності закачування/відбору на добу наперед відбувається шляхом подання номінацій/реномінацій. 
Не пізніше ніж за один день до подання номінацій/реномінацій необхідно оплатити  потужність закачування/відбору на добу наперед. 
Замовник сплачує необхідний обсяг закачування/відбору. Цей обсяг не прив’язується до конкретної доби. В рамках сплаченого обсягу ви можете замовляти індивідуальні послуги в різних добах за допомогою номінацій/реномінацій, в сумі такі замовлення не повинні перевищувати сплачений обсяг. Невикористаний обсяг переноситься на наступний період, в тому числі і на будь-яку добу наступних місяців. 

Індивідуальна потужність закачування/відбору на місяць
Індивідуальна потужність закачування/відбору на місяць надається на переривчастій основі строком на 1 газовий місяць (фіксований обсяг на кожну добу місяця). 
Заявки на розподіл індивідуальної потужності закачування/відбору на місяць подаються до 10 числа поточного місяця на наступний місяць. 
Якщо 10 число місяця припадає на святковий, вихідний або неробочий день, то днем закінчення строку подачі заявки вважається наступний робочий день. 
Заявки на розподіл індивідуальної потужності закачування на місяць, подані пізніше вказаних строків залишаються без розгляду. 
Заявка на розподіл індивідуальної потужності закачування на місяць, подана замовником на кінець передбаченого цим Кодексом строку подання, є безвідкличною пропозицією щодо придбання послуг зберігання (закачування, відбору) природного газу.
При заповнені рахунку «індивідуальна потужність закачування/відбору на місяць» необхідно вказати кількість днів місяця, на який замовляється послуга. У випадку заповнення невірної кількості днів місяці, ви замовити неправильний обсяг.
Призначення платежу
Обов’язково на початку призначення платежу необхідно вказувати код послуги:
201****	річна потужність на газовий рік
201****	Індивідуальний робочий обсяг на місяць ПСГ
202****	Індивідуальна потужність закачування на місяць ПСГ
203****	Індивідуальна потужність відбору на місяць ПСГ
2040000	Індивідуальна потужність закачування на добу наперед ПСГ
2050000	Індивідуальна потужність відбору на добу наперед ПСГ

На місці зірочок вказується місяць (дві цифри) та рік (дві цифри) послуги. 
Приклади заповнення робочого обсягу на місяць:
2010119	робочий обсяг на січень 2019
2010219	робочий обсяг на лютий 2019
2010319	робочий обсяг на березень 2019



Афанасьєва Ірина Григорівна (нач. відділу) 
тел.: (044)461-28-48
Канівець Наталія Вікторівна
тел.: +38 (044) 461-23-96 
e-mail: kanivets-nv@utg.ua


	Guidelines. Booking of the SSO services


Annual capacity 
Individual working volume is provided on firm basis for the period of 1 gas year (fixed volume for each day of the year), as well as injection capacity and withdrawal capacity for the respective basic season. 
This service prescribes provision of daily working volume, which minimum amount is 1000 cub.m. 

Annual capacity is provided on the firm basis and shall allow a Customer to use the working volume of storage facilities during the whole period of provision of annual capacity, and inject natural gas only during basic injection season and withdraw natural gas only during basic withdrawal season according to injection/withdrawal curves. 
When filling in the invoice “Annual capacity” you shall indicate the number of days in the year for which the service is booked. If you fill in the wrong number of days in the year, the booked volume will be incorrect.  



Individual working volume 
Individual working volume is provided on firm basis for the period of 1 gas month (fixed volume for each day of the month). 
This service prescribes provision of daily working volume, which minimum amount is 1000 cub.m. 
When filling in the invoice “Working volume” you shall indicate the number of days in the month for which the service is booked. If you fill in the wrong number of days in the month, the booked volume will be incorrect.  
You have the option of booking additional individual working volume for the current month in any day of the month, but the calculation of the cost will be made for all days in the month (in particular for those, that already passed).

Individual day-ahead injection/withdrawal capacity 

Booking of individual day-ahead injection/withdrawal capacity is conducted by submitting nominations/renominations. 
No later than one day before submission of nominations/renominations you shall pay for day-ahead injection/withdrawal capacity. 
The client shall pay for required volume of injection/withdrawal. This volume is not bound to specific date. When the paid volume permits, you can book individual services for different days using nominations/renominations, the sum of such bookings shall not exceed the paid volume. Unused volume is transferred for the next period, in particular for each day of the following months. 



Individual monthly injection/withdrawal capacity  

Individual monthly injection/withdrawal capacity  is provided on interruptible basis for the period of one gas month (fixed volume for each day of the month). 
Applications for allocation of individual monthly injection/withdrawal capacity shall be submitted by the 10th day of the current month for the following month. 
If 10th day of the month is holiday, weekend or not business day, the last day for submission of application shall be the following business day. 
Applications for allocation of individual monthly injection capacity submitted after the mentioned deadline, shall not be taken into account. 
Applications for allocation of individual monthly injection capacity, submitted by the client at the end of the submission period  prescribed by the Code, is an irrevocable proposal to purchase the natural gas storage (injection/withdrawal) services.
When filling in the invoice “individual monthly injection/withdrawal capacity” you shall specify the number of days for which the service is provided. In case of wrong number of days you will order the incorrect volume.


Purpose of payment
It is necessary to indicate in the beginning of purpose of payment the code of the service:
201****	Annual capacity for a gas year
201****	Individual working volume for month of gas storage  
202****	Individual injection monthly capacity 
203****	Individual withdrawal monthly capacity 
2040000	Individual day-ahead injection capacity 
2050000	Individual day-ahead withdrawal capacity

Instead of asterisk (*) you shall indicate the month (two figures) and year (two figures) of the service. 
Examples of filling-in of the monthly working volume: 
2010119	working volume for January 2019
2010219	working volume for February 2019
2010319	working volume for March 2019



Afanasieva Iryna (head of unit) 
tel.: (044)461-28-48
Kanivets Natalya (payment transactions)
tel.: +38(044) 461-23-96
[bookmark: _GoBack]e-mail: kanivets-nv@utg.ua





