ПОРЯДОК
відхилення номінацій/реномінацій з причини відсутності вільної 
потужності закачування/відбору

Відповідно до п.12 глави 1 розділу VII Кодексу газосховищ Оператор газосховищ повинен щодоби розраховувати вільну потужність (потужність відбору або/та закачування) на добу наперед та доводити до відома замовників шляхом розміщення на власному веб-сайті у строк до 10 години попередньої газової доби. Оператор газосховища розміщує оновлену інформацію з урахуванням добових номінацій та неномінованої потужності станом на 18 годину попередньої газової доби.
Розділ 1. Технічна частина
Технічна потужність закачування/відбору розраховується як сума технічних потужностей закачування/відбору окремих ПСГ, відображена в тис.м.куб/добу, що визначається за «Технологічними регламентами з контролю за експлуатацією технологічного обладнання ПСГ» та враховує проєктні (паспортні) характеристики ПСГ, технологічного обладнання, технічний стан в тому числі, але не виключно: установок очистки і осушення газу, газоперекачувальних агрегатів, вузлів обліку газу (зміна якого відображається шляхом оформлення службових записок, листів, факсограм, записів в журналах служб структурних підрозділів, електронного листування між структурними підрозділами та начальниками змін диспетчерської служби), кількість технологічно активного газу в ПСГ, значення робочих тисків в точках з’єднання з ГТС. Технічна потужність закачування/відбору, доступна для розподілу, визначається з урахуванням узгоджених з Оператором ГТС режимів роботи на базовий сезон закачування/відбору у порядку, визначеному ч.2 глави 4 розділу І Кодексу газосховищ (в тому числі щодо перевищень у межах проєктних показників) та зарезервованих Оператором ГТС потужностей (ч.3  глави 4 розділу І Кодексу газосховищ).
До 10:00 год. кожної газової доби, що передує добі для якої визначена технічна потужність закачування/відбору газу до/з газосховищ, начальник зміни диспетчерської служби на основі опрацьованої інформації з диспетчерськими службами ВУПЗГ щодо технічної потужності закачування/відбору  вносить в Інформаційну платформу Оператора газосховищ інформацію щодо технічної потужності закачування/відбору газу до/з газосховищ. Транзакція «ZIP_TECH_CAP_EDIT - Ведення тех потужності на добу». 
Дозволяється коригування внесеної в Інформаційну платформу Оператора газосховищ технічної потужності закачування/відбору газу до/з газосховищ після 10:00 год. доби, що передує добі для якої визначена технічна потужність, з обов’язковим зазначенням  причини  зміни технічної потужності.
           

[bookmark: _GoBack]Розділ 2. Комерційна частина
Інформація щодо вільної потужності закачування/відбору доводиться до замовників послуг зберігання через кабінет замовника послуг та оновлюється щоразу після завершення процедури розгляду номінацій/реномінацій, з урахуванням необхідності виконання поданих номінацій/реномінацій замовників, які використовують послуги зберігання (закачування, відбору) на гарантованій основі. Транзакція «ZIP_SSO_ALLOCATION - Відображення алокації».
При кожному розгляді номінацій/реномінацій інженер відділу комерційної диспетчеризації перевіряє обсяг вільної потужності закачування/ відбору до/з газосховищ, що може бути надана замовникам послуг зберігання. Транзакція «ZIP_TECH_CAPACITY - Технічна потужність».
Якщо обсяг закачування/відбору до/з газосховища згідно з номінаціями/реномінаціями, що пройшли перевірку на інші причини відхилення,  перевищує вільну потужність закачування/відбору, інженер відділу комерційної диспетчеризації відхиляє або підтверджує зі зменшенням обсягів номінації/реномінації. Зменшення або відхилення здійснюється в такій черговості:
індивідуальна послуга закачування/відбору на добу наперед;
індивідуальна послуга закачування/відбору на місяць.
У випадку, якщо послуги мають однаковий строк надання, зменшення має відбуватись в порядку черговості отримання номінацій/реномінацій.
В Інформаційній платформі, при відхиленні номінацій/реномінацій про причині відсутності вільної потужності закачування/відбору, інженер відділу комерційної диспетчеризації проставляє відмітку в полі «відсутність технічної можливості».
Розділ 3. Інформування замовників через офіційний сайт                                АТ «Укртрансгаз»
Інформація щодо вільної потужності закачування/відбору на поточну добу та на добу наперед доводиться до замовників послуг зберігання через офіційний сайт АТ «Укртрансгаз» www.utg.ua в розділі «Бізнес-інфо» > «Вільні потужності»  шляхом  інтеграції з інформаційною платформою  та оновлюється щоразу після завершення процедури розгляду номінацій/реномінацій. Відділу корпоративних комунікацій інформація передається в форматі htm/html.
