ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про проведення відкритого обговорення проекту Плану розвитку газосховищ оператора газосховищ АТ «УКРТРАНСГАЗ» на 2021-2030 роки зі змінами
Відповідно до частини 1 статі 50 Закону України «Про ринок природного газу» оператор газосховищ зобов’язаний щорічно розробляти та подавати на затвердження Регулятора план розвитку газосховищ на наступні 10 років, складений на підставі даних про фактичні та прогнозні показники попиту і пропозиції на послуги зберігання (закачування, відбору) природного газу. 
[bookmark: _GoBack]07.04.2021 року Національною Комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, було затверджено План розвитку газосховищ на 2021 – 2030 роки Оператора газосховищ АТ «Укртрансгаз».
Однак, у зв’язку з обставинами, яких оператор газосховищ не міг передбачити, виникла необхідність у внесенні змін до затвердженого Плану розвитку газосховищ оператора газосховищ АТ «Укртрансгаз» на 2021-2030 роки.
На виконання вимог пункту 8 глави 6 розділу V Кодексу газосховищ, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 №2495 (зі змінами), з урахуванням вимог Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.06.2017 року №866, АТ «Укртрансгаз» публікує проект Плану розвитку газосховищ оператора газосховищ АТ «Укртрансгаз» на 2021-2030 роки зі змінами (далі – План розвитку газосховищ зі змінами).
Зміни до Плану розвитку газосховищ оператора газосховищ 
АТ «Укртрансгаз» на 2021-2030 роки були  розроблені з дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного газу», Кодексу газосховищ, інших нормативних документів.
Зауваження та пропозиції до вказаних вище матеріалів від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, приймаються до 09:00 25 серпня 2021 року у письмовому та/або електронному вигляді за адресою:
01021, м.Київ, Кловський узвіз, 9/1, тел. (044) 298-81-14, vyshniakov-dv@utg.ua
Відкрите обговорення проекту Плану розвитку газосховищ оператора газосховищ АТ «Укртрансгаз» на 2021-2030 роки зі змінами відбудеться 26 серпня 2021 року о 10:00 в приміщенні АТ «Укртрансгаз» за адресою: 01021, м.Київ, Кловський узвіз, 9/1.
Заявки для участі у відкритому обговоренні приймаються до 09:00                        25 серпня 2021 року в письмовому та/або електронному вигляді за адресою: 01021, м.Київ, Кловський узвіз, 9/1, тел. (044) 298-81-14, vyshniakov-dv@utg.ua
